

Servicii de expertiza tehnica la cerinta fundamentala C securitate la incendiu aferenta imobilului situat in Calea Floreasca nr. 39 Bucuresti

I.D.: 82088007

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI expertiza Floreasca - SSI-final.docx

Data publicarii	16.05.23	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	22.05.23	Pretul estimativ:	46.967,58 RON - 46.967,58 RON

Descriere: Imobilul are un regim de înălțime S+P+5E, suprafața construită (amprenta clădirii) este de 373,96 mp iar suprafața terenului aferent este de 621 mp. Suprafața totală utilă a spațiilor de birouri din clădire (P, E1, E2, E3, E4, E5) este de 2372,1 mp conform măsurătorilor cadastrale actualizate. CERINȚELE PRIVIND ÎNTOCMIREA EXPERTIZEI Pentru domeniul "C": certificat/e de atestare și legitimație/i pentru experții tehnici, în conformitate cu Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 2264/2018 pentru aprobarea Procedurii privind atestarea verificatorilor de proiecte și a experților tehnici în construcții, în copie conform cu originalul având în vedere specificitatea imobilelor ce vor fi expertizate și evaluate (conform celor menționate în prezentul caiet de sarcini); Cerințele stabilite pentru domeniul C sunt în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 2264/2018 pentru aprobarea Procedurii privind atestarea verificatorilor de proiecte și a experților tehnici în construcții. Expertul - va respecta legislația în domeniu, reglementările tehnice în vigoare, române și europene. Raportul de expertiză care face obiectul prezentului Caiet de sarcini se va elabora și va fi însoțit de expert - persoană fizică - autorizat conform legii. Elaborarea documentației tehnice se va face ținând cont și de releveele actualizate ale fiecărui nivel, care vor fi puse la dispoziție de către beneficiar. Expertul tehnic atestat pentru cerința esențială "securitatea la incendiu" va proceda la expertizarea clădirii în ceea ce privește elementele structurale și de limitare a propagării incendiilor și instalațiilor cu rol de securitate la incendiu. Oferta se va întocmi în conformitate cu caietul de sarcini atașat prezentului anunț.